* BRONZOVAT:N1

=def: opatřovat, pokrývat bronzovým povrchem

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bronzovat:N1

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++ART(co4;<artifact:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: dělníci bronzovali sochu

     -example: ned: restaurátor bronzoval zašlý nápis

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BROUSIT:N4

=def: mít na něco laskominy

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brousit:N4

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++DPHR(phrase;'zuby';obl)+++SUBS(po čem6;<food:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: brousil zuby po čokoládě

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=idiom, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BROUSIT:N7

=def: opakovaně usilovat o získání něčeho/někoho

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brousit:N7

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++SOC(za kým7;<person:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: strýc brousí za mladými děvčaty

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BROUSIT:N9

=def: vydávat pohybem křídel zvuky jako cvrčci

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brousit:N9

 + ENT(kdo1;<cricket:1>;obl)+++VERB+++LOC(v čem6;<place:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: cvrček brousí v trávě

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BROUSIT SI:N2

=def: mít na něco laskominy, dělat si na něco/někoho chutě

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brousit si:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++DPHR(phrase;'zuby';obl)+++SOC(na koho4;<person:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: brousil si na ní zuby

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=idiom, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

 ~ ned: brousit si:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++DPHR(phrase;'zuby';obl)+++SUBS(na co4;<food:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: brousil si zuby na čokoládu

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=idiom, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BROUZDAT:N1, MÁCHAT:N3

=def: ponořovat něco do vody a zpravidla tím pohybovat

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: máchat:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++ART(co4;<artifact:1>;obl)

     -synon: ned: brouzdat:N1

     -example: ned: máchá prádlo

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: máchat:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++PART(co4;<body part:1>;obl)+++LOC(v čem6;<position:1>;opt)

     -synon: ned: brouzdat:N1

     -example: ned: máchal nohy v řece

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brouzdat:N1  ned: máchat:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++PART(čím7;<body part:1>;obl)+++LOC(v čem6;<position:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: brouzdal nohama v řece

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRUMLAT:N1, BRUČET:N1

=def: vydávat temný a nejasný zvuk

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bručet:N1

 + AG(kdo1;<animal:1>;obl)+++VERB+++LOC(na čem6|v čem6;<position:1>;opt)

     -synon: ned: brumlat:N1

     -example: ned: medvěd bručel na stromě

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: bručet:N1  ned: brumlat:N1

 + INS(co1;<musical instrument:1>;obl)+++VERB+++LOC(na čem6|v čem6;<position:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: basa v hospodě bručela

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRUSLIT:N1

=def: jezdit na bruslích

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bruslit:N1

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++LOC(na čem6;<place:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: děti bruslí na zamrzlém rybníku

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRUSLIT:N2

=def: obratně si v něčem obtížném počínat, umět něco nepříjemného vyřizovat

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bruslit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++ACT(v čem6;<act:2>;obl)

     -synon:

     -example: ned: bruslí v matematice

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRUČET:N3, MRUČET:N3

=def: vydávat bručivý zvuk

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bručet:N3  ned: mručet:N3

 + AG(kdo1;<animal:1>;obl)+++VERB

     -synon:

     -example: ned: medvěd mručí

     -example: ned: čmelák bručí

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: bručet:N3  ned: mručet:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++COM(co4;<communication:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: otec bručel písničku

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

